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Objavljeno od strane Tužilačkog Saveta Kosova. Sva prava zadržana. Sadržaj ovog materijala ne sme se ponovo štampati, 

umnožavati ili prosleđivati u bilo kom drugom elektronskom, mehaničkom, fotokopiranom ili snimljenom obliku bez  

pismenog odobrenja Tužilačkog Saveta Kosova.  
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Misioni 

Misija Saveta je da obezbedi nezavisan, nepristrasan, profesionalan i efikasan sistem istrage 
i krivičnog gonjenja od strane tužilaca regrutovanih na osnovu zasluga, ocenjenih na osnovu 
rezultata na radu i nadgledanih po visokim standardima, koji obezbeđuje sprovođenje 
zakona na pravičan i neselektivan način i zasluženo tretira žrtve krivičnih dela. 

Tužilački Savet Kosova obezbediće nadzor, upravljanje, analizu, efikasne politike i 
odgovarajući nivo administracije kako bi se osiguralo da Državni Tužilac ima sve resurse 
koji su mu potrebni za pružanje visoko efikasnih, odgovornih i dostupnih tužilačkih usluga 
građanima Kosova. 

 

Vizija 

Vizija Saveta je jedan tužilački sistem koji je prepoznat po profesionalizmu, odgovornosti, 
nepristrasnosti i koji ima veliko poverenje građana Kosova koje pruža služba tužilaštva, koja 
je efikasna, efektivna i etična. 

 

Pravno funkcionisanje Tužilačkog Saveta Kosova  

Savet je osnovan Zakonom br. 03/L-224 o Savetu Tužilaca Kosova, koji je stupio na snagu 1. 
januara 2011 godine i trenutno funkcioniše na osnovu Zakona br. 06/L-056 o Tužilačkom 
Savetu Kosova i Pravilnika Br.02/2020 o Organizaciji i Delatnosti Tužilačkog Saveta Kosova. 

U cilju ispunjavanja mandata Saveta, Zakonom o Tužilačkom Savetu Kosova osnovani su 
organi uprave kao što su: Sekretarijat Saveta i Jedinica za Razmatranje Učinka Tužilaštva, 
koji pomažu tužiocima u ispunjavanju njihovog ustavnog mandata. 
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1. Ciljevi Tužilačkog Saveta Kosova 

 

Tužilački Savet Kosova, u funkciji ostvarivanja svog ustavnog i zakonskog mandata, 

izrađuje Godišnji Plan Rada za 2024 godinu u skladu sa Strateškim Planom tužilačkog 

sistema 2022-2024.  

Plan obuhvata i ciljeve i aktivnosti koje proizilaze iz Strategije Vladavine Prava i 

Akcionog Plana, izveštajima međunarodnih mehanizama, Zajedničke Izjave o 

obavezivanju i drugih akata. 

U cilju povećanja dinamike na radu, Savet će odvijati  plan rada za 2024 godinu kroz 

prioritizaciju definisanih procesa.  

U nastavku bice prikazani ciljevi i aktivnosti Tužilačkog Saveta Kosova. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


